

Metal Master на треть снижает цены на новые модели ленточнопильных станков

Весной 2020 года компания Metal Master вышла на рынок с уникальным предложением – новой линейкой маятниковых ленточнопильных станков Metal Master BSM.

Таким образом, с апреля клиентам Metal Master доступны наиболее популярные в России модели пил, отвечающие самым строгим европейским стандартам качества, долговечности, эргономики и безопасности по максимально привлекательной цене.

«Базой для нашего уникального предложения послужил многолетний опыт и кропотливое изучение рынка ленточнопильных станков, типовых задач и основных сценариев эксплуатации пил, что позволило создать модели, полностью соответствующие ожиданиям наших клиентов», – отмечает Евгений Ильин, коммерческий директор компании Metal Master.

«В процессе создания новых ленточнопильных станков Metal Master BSM использовался весь комплекс современных цифровых технологий – от цифрового проектирования до цифровизации производства и логистики. Это позволило достичь соответствия отраслевым стандартам и одновременно серьезно снизить себестоимость без экономии на

материалах и комплектующих. Похоже, что где-то нам удалось даже превзойти эти стандарты», – продолжает Евгений.

Благодаря проделанной работе компания Metal Master предлагает участникам рынка наиболее популярные ленточнопильные станки по цене на 25-30% ниже сложившегося рыночного уровня.

Новая линейка ленточнопильных станков Metal Master производится на сертифицированных в соответствии с стандартом ISO9001 производственных площадках компании, все станки сопровождаются гарантированной поддержкой производителя.

«Конечно, при планировании старта продаж, мы рассчитывали на значительно более благоприятный рыночный фон. Однако, с другой стороны, сейчас у нас есть отличная возможность поддержать не только наших клиентов, но и весь отечественный производственный сектор. Ленточнопильные станки – важное звено во многих производственных процессах и возможность сэкономить треть при их покупке – это здорово!» – резюмирует Евгений.

Краткий обзор основных моделей линейки маятниковых пил Metal Master BSM:

BSM-115 / BSM-115R. Используются для резки заготовок диаметром до 115 мм. Модель BSM-115R дополнительно позволяет осуществлять резы под углом до 45 град с помощью поворота пильной рамы, что выгодно выделяет ее на фоне моделей конкурентов. Дополнительно, станки BSM-115 / BSM-115R можно использовать в качестве вертикальных пил за счет идущего в комплекте столика.

BSM-128HDR / BSM-128HDCR. Станки работают с заготовками диаметром до 128 мм, снабжены гидроразгрузкой и имеют прочную и жесткую тумбу-основание. Станок BSM-128HDCR способен работать с материалами высокой прочности благодаря наличию системы подачи охлаждающей жидкости.

BSM-712N и BSM-812. Наиболее популярные в России типоразмеры ленточнопильных станков. Мощные и мобильные модели, которые позволяют справиться с широким спектром разнообразных задач. Снабжены усиленным двигателем 1,1 кВт, системой подачи СОЖ, тумбой на колесах, а также модернизированным креплением гидроцилиндра. Все перечисленные факторы обеспечивают повышенные надежность и долговечность.

BSM-170, BSM-220, BSM-240, BSM-270. Выполнены в «европейском» исполнении на массивном и жестком основании. Имеют надежную систему охлаждения и доработанный мощный основной двигатель. Эти модели идеально подойдут для стационарной работы на всех видах производств и в ремонтных цехах.

Компания Metal Master приглашает всех участников рынка металлообрабатывающего оборудования к долгосрочному сотрудничеству на взаимовыгодных условиях.



Metal Master BSM-128HDR



Metal Master BSM-170



Metal Master BSM-270



Metal Master BSM-115